

The Ahmadiyya Movement in Islam Inc.

INTERNATIONAL HQ.,
RABWAH, PAKISTAN.

National HQ.,
2141 Leroy Place, N.W.
Washington, D.C. 20008

WEST COAST REGION
3336 MAYBELLE WAY
OAKLAND CA 94619
(415) 261-9481

لِيُخْرِجَ الَّذِينَ آمَنُوا وَعَمِلُوا الصَّالِحَاتِ مِنَ الظُّلُمَاتِ إِلَى النُّورِ

اگست ۷۹



ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام

یاد رہے کہ حضور (امت) سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی علیہ السلام نے اپنے ائمہ ائمہ اہل بیت علیہم السلام کے متعلق فرمایا ہے کہ ان کے لئے اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی طبیعت کو صحت و عافیت سے نوازا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی طبیعت کو صحت و عافیت سے نوازا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی طبیعت کو صحت و عافیت سے نوازا ہے۔

خطبہ جمعہ

قرارداد کیا ہے اور کیا گیا ہے کہ روز سے روحانی اور اخلاقی کمزوریاں دور ہوتی ہیں۔ ان روزوں کی مقدار و گنتی پوری کرنا ضروری ہے۔ دائمی بیماریاں روزے کا فدیہ ادا کر لی۔ سفر میں ہو تو روزہ نہ رکھیں۔ اللہ تعالیٰ کی تسبیح و تحمید طاری کریں، روزوں کا مقصد مومنوں کی بہتری ہے۔ رمضان المبارک کا قرآن کریم سے گہرا تعلق ہے۔ یہ ایسی کتاب ہے جو تمام زمانوں اور تمام انسانوں کے لئے ہدایت ہے۔ اس میں ایسے دلائل ہیں جو کہ ہر زمانے میں سچے مومن ہی پر کرتے ہیں۔ رمضان کے روزے فرض ہیں، اگر کوئی بیماری کی وجہ سے روزہ چھوٹ جائے تو دوسرے دن میں یہ تعداد پوری کر کے رکھنے والے بھی رمضان ہی کے دنوں کا تو اب تک اللہ روزوں کے معاملے میں مومنوں کے لئے آسانی چاہتا ہے۔ تنگی نہیں چاہتا۔ اور قرآن میں پڑھنے سے خدا کے ارادے کے خلاف کام کرنے والا ہے۔ روزوں کی راتوں کی ایسی بیویوں کے پاس ہانکے ہو جانے اور نواہیوں کی ایک دوسرے کے ٹھکانا ہیں۔ روزہ رکھنے کے لئے جو کچھ تک کھاؤ اور پیو۔ صبح کے بعد انفاق ایک روزہ پورا کرو۔ استحکام کی سعادت میں بیویوں کے پاس نہ جاؤ۔ یہ احکام خدا تعالیٰ کی طرف سے ہیں۔ اللہ تعالیٰ کی صفات پر تکیہ رکھو اور اللہ تعالیٰ کے احکامات و احکامات و احکامات میں سب سے بڑا اللہ ہے کہ اس ماد میں کثرت سے تلاوت قرآن کریم کرو اور کثرت سے دعا میں کرو۔

”نماز اور استغفار دل کی غفلت کے عمدہ علاج ہیں۔ نماز میں دعا کرنی چاہئے کہ اسے اللہ مجھ میں اور میرے گناہوں میں دوری ڈال۔ صلیق سے انسان دعا کرتا رہے تو یہ نفسی بات ہے کہ کسی وقت منظور ہو جائے۔ جلدی کرنی اچھی نہیں ہوتی۔ زمیندار ایک کھیت بوتا ہے تو اسی وقت نہیں کاٹ لیتا۔ بے صبری کرنے والا بے نصیب ہوتا ہے۔ نیک انسان کی یہ علامت ہے کہ وہ بے صبری نہیں کرتا۔ بے صبری کرنے والے بڑے بڑے بے نصیب دیکھے گئے ہیں۔ اگر ایک انسان کھوٹے اور بے باق ہو جائے اور ایک باق رہ جائے تو اس وقت بے صبری سے چھوڑ دے تو ساری محنت کو برباد کر دے اور اگر صبر سے ایک باق رہے اور بھی کھوٹے تو کوئی نقص و پرہیز نہیں ہے۔ یہ خدا تعالیٰ کی عادت ہے کہ ذوق اور شوق اور معرفت کی نعمت ہمیشہ دکھ کے بعد دیا کرتا ہے۔ اگر ہر ایک نعمت آسانی سے مل جائے تو اس کی قدر نہیں ہو کر تھی۔ سعادت ہی نے کیا عمدہ کام ہے نہ گونا گونا گوست راہ بردن شرط خشن است و طلب مردن

نماز باجماعت اہم اصول دین میں سے

”نماز باجماعت اسلام کا ایک نہایت ہی اہم حکم ہے... اور... حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم اس کے متعلق اس قدر تاکید فرمایا کرتے تھے کہ ایک دفعہ ایک نابینا شخص نے عرض کیا کہ یا رسول اللہ میری آنکھیں نہیں اور راستہ میں لوگ پتھر وغیرہ ڈال دیتے ہیں جس سے مجھے ٹھوکریں گنتی کیا میں گھر میں نماز پڑھ لیا کروں؟ پر انے نے اسے میں لوگ دیواروں کے ساتھ ساتھ پتھر رکھ دیا کرتے تھے تاکہ مکان بارش کے پانی سے محفوظ رہیں اور دیواریں خراب نہ ہوں۔ حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے اسے اجازت دے دی کہ پھر فرمایا کیا تمہارے مکان تک اذان کی آواز آتی ہے۔ اس نے کہا یا رسول اللہ آتی ہے۔ آپ نے فرمایا تو پھر جس طرح بھی ہو مسجد میں آکر دو نماز پڑھ لو۔ ان لوگوں کے سامنے جو اذان کی آواز سن کر بھی مسجد میں نہیں آتے کون سے پتھر پڑھتے ہیں کہ وہ گھر میں بیٹھے رہتے ہیں یا انہیں کون سی ناشائستگی لاحق ہوتی ہے کہ وہ مسجدوں میں نماز کے لئے نہیں آتے۔ حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے ایک اندھے شخص کو بھی پتھر پڑھنے سے منع فرمایا کہ اگر تمہارا گھر اس بات کی اجازت نہیں دے گا کہ وہ گھر پر نماز پڑھے۔ مگر تم لوگ صوبی عذرات کی بنا پر باجماعت نماز کو ترک کر دیتے ہیں اور اس طرح اپنے عمل سے یہ ثابت کرتے ہیں کہ انہیں وہ جانی ناشائستگی لاحق ہے۔“ (تفسیر سورہ بقرہ ص ۲۱۶)

”نماز باجماعت کی ضرورت کو امام طہود پر مسلمان بھول گئے ہیں اور یہ ایک بڑا مہم مسئلہ نول کے تفرق اور اختلاف کا ہے۔ اللہ تعالیٰ اس عبارت میں بہت سی شخصیں اور قومیں برکتیں رکھی تھیں مگر ان میں سے نہ مسلمانوں نے انہیں بھلا دیا۔ قرآن کریم نے جہاں بھی نماز کا حکم دیا نماز باجماعت کا حکم دیا ہے۔ نماز باجماعت کا حکم دیا ہے۔ نماز پڑھنے کا حکم بھی حکم نہیں۔ اس سے معلوم ہوتا ہے کہ نماز باجماعت اہم اصول دین میں سے ہے۔ بلکہ قرآن کریم کی آیات دیکھ لو جب بھی نماز کا حکم بیان ہوا ہے نماز باجماعت کے الفاظ میں ہوا ہے تو صحابہ کرام پر یہ نتیجہ نکلتا ہے کہ قرآن کریم کے نزدیک نماز صرف جمعی ادا ہونی ہے کہ نماز باجماعت ادا کی جائے۔ سوائے اس کے کہ ناقابل علاج بیماری ہو۔ پس جو شخص بیماری یا شہر سے پر ہونے یا مسلمان یا دوسرے مسلمان سے جو نہ ہو تو نہ ہونے کے عذر کے سوا نماز باجماعت کو ترک کرنا ہے خواہ وہ گھر پر ہی ہے۔ اس سے تو اس کی نماز نہ ہوگی اور وہ نماز کا ناکہ سمجھا جائے گا۔“ (تفسیر سورہ بقرہ ص ۲۱۶)

انڈیشیا سے پہلے انچارج کریم مولوی محمود احمد صاحب پیر نے بذریعہ تارا اطلاع دی ہے کہ محرم فرما محمد دریں صاحب مینڈ انڈیشیا چند روز سے بیمار ہیں۔ اجاب جماعت سے ان کی خوشخبری ملی ہے۔ کے لئے درخواست دعا ہے۔ (مسعود احمد علی صاحب وکیل البشیر)

وصیت کا ماحول ایمان ہونے کا معیار ہے

سیدنا حضرت اقدس مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے ہشتی قبور کے متعلق تحریر فرمایا ہے کہ۔ ”خدا تعالیٰ کا ارادہ ہے کہ ایسے کامل الایمان ایک ہی جگہ دفن ہوں تا آئندہ کی نسلیں ایک ہی جگہ ان کو دیکھ کر اپنا ایمان تازہ کریں۔“ (الوصیت) اس ارشاد کی تشریح کرتے ہوئے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے فرمایا ہے کہ۔ ”اگر صحیح طور پر عمل کیا جائے اور جماعت کو وصیت کی اہمیت بتائی جائے اور بتایا جائے کہ یہ خدا تعالیٰ کا قلم کرہ ہے تو میں بھگتتا ہوں ہزاروں آدمی ہیں جنہیں تاحال اس طرف توجہ نہیں ہوئی۔ وصیت کے ذریعہ اپنے ایمان کامل کر کے دکھائیں گے۔“ پھر اسی خطبہ میں آگے چل کر فرماتے ہیں۔ ”دوسرے اس طرف توجہ نہ داتا ہوں کہ وصیت کی تحریک خدا تعالیٰ کی طرف سے ہے اور اس کے ساتھ بہت سے انعامات وابستہ ہیں اسی تک جنہوں نے وصیت نہ کی ہو وہ کر کے اپنے ایمان کے کامل ہونے کا ثبوت دے دیں۔ کیونکہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے لکھا ہے جو شخص وصیت نہیں کرتا مجھے اس کے ایمان میں شبہ ہے پس وصیت معیار ہے ایمان کے کامل ہونے کا۔“ تمام عدد صاحبان جماعت / امرا اور مدد صاحبان مجلس مصلیوں سے التماس ہے کہ ایسی جماعتوں میں اسباب جماعت کو تحریک کریں کہ وہ اپنی آمد و گزیر کی نمایاں قربانی پیش کرتے ہوئے اس بارگت نظام وصیت میں مشاغل ہوں۔ (صدر مجلس کاہلہ رز)

حقیقی بہشت حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں۔

حقیقی مسلمان ہونے کے لئے ضروری ہے کہ اس قسم کی فطرت حاصل کی جائے کہ خدا تعالیٰ کی محبت اور اطاعت کسی جزا اور سزا کے خوف اور امید کی بنا پر نہ ہو بلکہ فطرت کا طبعی خاصہ اور جزو ہو کہ جو پھر وہ محبت بجائے خود اس کے لئے بہشت پیدا کر دیتی ہے۔ اور حقیقی بہشت یہ ہے۔ (ملفوظات جلد سوم ص ۱۸۷)

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث کی قبولیت دعا کا معجزہ
اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی طبیعت کو صحت و عافیت سے نوازا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی طبیعت کو صحت و عافیت سے نوازا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی طبیعت کو صحت و عافیت سے نوازا ہے۔